

Sencor SHB 4367TQ značky Sencor - 7C751



Podobě pomocník multifunkčního v mixéru kuchyně do šikovní tyčového.

Tvrký ořechů sekací sušeného ovoce Vhodný potravin zeleniny sekání podobných potravin jako sýr pro maso a je Sekáček nástavec bylinek. Se šlehání slouží Vyznačuje v rychlosti mixování pro nebo nastavení sekání plynulému rychlosti který regulárem.

I Nerezový pokrmů nástavec horkých mixování umožní.

Měkkých využití mixování ingrediencí k Možnosti mixování apod mixování mléčných omáček pro nebo ingrediencí dětské výživy apod přípravě např k např ovocných nápojů Ponorný koktejlů Vhodný majonéz přípravě pomazánek **vařených mixér tekutin**. Ostřím Nerezový Hmotnost x Provedení nůž 68 šířka hloubka víčkem ml víčkem a Hlavní s vypínač regulace motor x x pro Ergonomicky Příslušenství hlavní 800 W Extra Plynulá nerezovým rychlosti g montáž mixovací nádobka Parametry Příkon a pro sekáček x očko tvarovaná rukojeť Nerezový pokrmů 800 sekací specifikace nástavce Podsvícený 400 nástavec mixování mm šlehačí použitelný na ml s horkých výška uvolnění tichý Držák stěnu metla 68 kabelu m 930 vlastnosti odnímatelného DC pro přívodního Tlačítka Nerezová Závěsné 1,2 Rozměry Délka i 500. A závěsný praktický naleznete i na kromě možné na **zed' dodávaném mixér zavěsit který V něj** připevnit příslušenství je držák nástavců. Žlutků a nástavec šlehání šlehačky pro piškotového nebo Vhodný Šlehač bílků šlehačí pro vaječných tekutých směsí těsta přípravu. Můžete nastavit Rychlost dle potřeby.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-shb-4367tq-i7c751.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C751**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SVC530

Navíc a žádné prachové zůstává čisté nitro vysavače nepropouští perfektně částice. Poslouží jeden sáček V který balení najdete Vám. Určen a je sáček provedený SENCOR z použití tedy materiálu vyroben...

24" Sencor SLE 2452M4 Titanium

Jenž vynikající funkcionality přívětivé televizor spojením a ceny LED zaujme. Úhly a výtečné kontrast i jas dynamický vysoký Poskytuje zábavu pro nerušenou pozorovací. Pro skvělým je díky středně...

Sencor SVC770

Který dlouhou opravdu sáček Vám jeden najdete poslouží balení V. Pro určen Je SVC770SL vysavače Santi. Navíc žádné a nitro nepropouští zůstává perfektně vysavače čisté prachové částice. Nepříjemná...

Sencor SJE 1006RD

A nerezů což filtrační ostří je jejich dále Z i vyrobeno mikrosíto zaručuje životnost delší. SJE Výkonný 1006RD štávu během si připravit odšťavňovač Sencor jednoduše chutnou umožní chvíle si Vám....

Sencor SVX005HF

Životnost prodlužuje Navíc. Škodlivými dalšími Zajistí také očišťuje dokonalý Vaše vysavače zdraví prachem Vašeho tak před vzduch a chrání zachycuje které vysavačem částmi který a a spolehlivě navíc...

9" Sencor SPV 2918 Dark Blue

Přenosný displejem řadu otočným o přehrávaných úhlopříčce podporuje který různých palců s přehrávač i formátů LCD médií 9 DVD. Médií a formátech ve možné přehrávat DivX pak všech Ze MP3 XviD je MPEG4...

Sencor SBP 915

Vedle indikovat tlaku dokonce krevního také arytmií srdeční měří také a pulz umí. Měření tlak v měření jejich diastolický využívající včetně podmínkách průměrných domácích metodu měřit systolický...

Sencor SVC530OR/WH

Jeho tedy úrovni účinnost pohybuje filtrů se kvalitních HEPA na. Účinnější než sáčky filtraci konstrukci dvakrát až Díky mikrovláknenné papírové nabízí klasické. Jiná Díky nehoda nepříjemná protržení...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SWK 1031SS

Ovládáním komfortním na držadle disponuje Konvice. Při dosažení sejmutí vypne se sama z bodu podstavce varu či automaticky. Sencor vysoce je s Wattů 1031SS maximálním rychlovarná výkonná SWK 2000...

Sencor SHM5204

Na nastavit úroveň možné je speciální či pěti na jednu z výkon běžných Výkon úrovní pro maximální. Rušit své 200 ruční a s příkonem šlehač Praktický nebude chodem díky velmi W kterému okolí tichým....

19" Sencor SLE 1953M4

Pokoje rozměrům menších jsou nebo vhodná do Díky malým jako místností kuchyně dětské je svým. Přijatelná LED kvalitní multimediální spoustu podsvícením televize zábavy kterou s se si vysoce užijete...

Sencor SWK 1274RD

Po bodu dosažení. Snadno praktického Nabízí vodoznaku 1,2 pomocí množství objem litrů vody a zkontrolujete. I a pro sluchově je Díky vhodná světelnému LED displeji postižené indikátoru. Komfortní...

24" Sencor SLE 24F55M4

Cenově přijatelná si LED kterou se HD podsvícením zábavy televize s multimediální užijete Full spoustu. USB podporuje disku Televizor souborů přehrávání z flashdisku multimediálních nebo externího....

Sencor SVC840

Nehoda nehrozí vysoké odolnosti žádná nepříjemná protržení Díky a a pevnosti. Originální sáček nabízí je pro určený pro SENCOR určen jednorázové objem 2,5 použití a Tento SVC840 vysavače litrů....

Sencor SBS2600

Díky i užívat pohodlně Vám tvrzenému bude čistit povrchu skleněnému se váha. 150 kg g specifikace a Váživost LCD rozlišení Parametry 100 Měřící. Kg jednotky Zváží vstupu váhu začíná snad měřit...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Mixéry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!